Требования к тексту статей (докладов)

Материалы представляются на русском языке (английском) в электронной форме, в формате .doc / .docx (Microsoft Word).
[bookmark: _GoBack]Если у авторов есть текст доклада на английском, он предоставляется еще и на английском языке. 
В описании каждой статьи должны быть указаны следующие данные:
1. Фамилия, имя, отчество авторов полностью.
2. Место работы каждого автора (если таковое имеется) в именительном падеже с указанием почтового адреса с индексом.  Если все авторы статьи работают или учатся в одном учреждении, можно не указывать место работы каждого автора отдельно. Может быть написана должность автора.
3. Контактная информация, электронная почта (e-mail).
4. Аннотация (не более 7-ми строк).
5. Ключевые слова (до 10 слов): каждое слово или словосочетание отделяется от другого  запятой.
6. Коды: УДК.
7. Список литературы и ссылок (комментарии по оформлению прилагаются).

*Данные пунктов 1-6 должны приводиться на русском и английском языках.

· Объем – до 10 страниц формата А4 компьютерного набора.
· Используется стандартный шрифт Times New Roman (размер шрифта 12), междустрочный интервал – 1,15 боковые поля: левое – 3 см, правое – 1,5 см, верхнее и нижнее – 2 см, абзацный отступ (красная строка) – 1,25 см; ориентация – книжная, без переносов вручную.
· Текст должен быть выровнен по ширине.
· Формулы набираются в редакторе MS Equation. Все латинские переменные должны быть курсивом. Греческие переменные набираются прямым шрифтом. У всех математических знаков (=, +, –, > и т. д.) должны быть пробелы с обеих сторон, кроме минуса, если он обозначает отрицательное число (а = –1).
· Единицы измерения (размерность) также отделяются от числа пробелом. lim, sin (и т.п.), min и max – прямым шрифтом. Химические элементы тоже прямым шрифтом.
· ОЧЕНЬ ВАЖНО: дефис (-) – короткая черточка, набирается с клавиатуры (рядом с нулем), набирается без пробелов, минус (–) – черточка подлиннее, набирается Ctrl + минус на цифровой клавиатуре (с правой стороны клавиатуры), набирается с пробелами, кроме обозначения отрицательных чисел; тире (—) – длинная черточка, набирается Ctrl + Alt + минус на цифровой клавиатуре с пробелами, кроме диапазонов цифр, например, 3—8.
· Простые формулы, например, Сbc = Ctc (bc и tc — индексом), набираются не в MathType, а с клавиатуры, как обычный текст. Даже если внутри есть греческие буквы. Они (греческие) набираются через “Вставка — Символ”. В MathType набираются только сложные формулы, где есть элементы, которые не наберешь с клавиатуры (дроби, интегралы и пр.). В тексте после знаков препинания или вокруг переменных должны быть пробелы.
· Кегль формул должен соответствовать кеглю основного текста.
· Переносы – автоматические (не вручную). Дефис должен отличаться от тира. Тире и кавычки должны быть одинакового начертания по всему тексту.
· Вначале печатается название статьи строчными буквами с первой прописной, по центру, без переносов, жирным шрифтом; ниже через строку (также по центру) – имена, отчества и фамилии авторов с первой прописной, далее строчными буквами, курсивом; через строку – полное название организации и адрес электронной почты авторов с первой прописной, далее с абзацного отступа слово «Аннотация», со следующей строки — аннотация к тексту (не более семи строк), далее через строку также полужирным шрифтом с абзацного отступа «Ключевые слова:» и ключевые слова текста через «;» (от пяти до десяти терминов), после этого через строку – текст статьи. В левом верхнем углу – УДК.
· При необходимости в текст статьи могут быть включены таблицы. Название таблицы печатается шрифтом Times New Roman 12 обычный, интервал одинарный, выравнивается по центру и отделяется от предыдущего текста пустой строкой. Текст внутри таблицы печатается шрифтом Times New Roman 12 обычный с выравниванием по центру. Примечание к таблице отделяется от предыдущего текста пустой строкой.
· При необходимости в текст могут включаться рисунки и схемы. Материал нужно вставить непосредственно в текст (не ссылкой), а также необходимо прислать отдельными файлами. Подрисуночная подпись выполняется шрифтом Times New Roman 12 кегль и не группируется вместе с рисунком. Рисунки должны быть пронумерованы. Если рисунок один, его не нумеруют. Рисунки, схемы, формулы и таблицы не должны выходить за поля. 
· Страницы не нумеруются.
· Допускается включать в конец текста статьи ссылки на источники финансирования, например: …работа выполнена при поддержке ЗАО «Вектор» (проект № 00-00-00000-а). При упоминании в тексте наименований международных проектов, программ и т.п. обязательно указывается их полное наименование и перевод на русский язык.
· В научных статьях отдельный раздел должен быть посвящен новизне результатов, полученных авторами. В разделе необходимо обосновать актуальность исследования
Ссылки на литературу по тексту указывают в квадратных скобках, например [1, 3-5].
· Если книга/статья была издана на иностранном языке (английском, немецком и т.п.), ее название и авторы должны остаться как в оригинале.

Статьи публикуются в авторской редакции, редколлегия оставляет за собой право исправлять грубые ошибки, опечатки и неточности. Отправляя текст статьи, автор принимает на себя обязательства в том, что текст статьи является окончательным вариантом, содержит достоверные сведения, касающиеся результатов исследования, и не требует доработок.


С уважением,
Оргкомитет конференции

